
Upozornění 
Investor stavby SSMSK a realizátor opravy komunikace fa EUROVIA upozorňuje na úplnou 

uzavírku silnice III/46420 v úseku Pustějov OÚ směr Hladké Životice z technologických 

důvodů v níže uvedených termínech: 

 

Termín: 09.10.-16.10.2023 

Omezení: úplná uzavírka v celém úseku opravy komunikace 

Probíhající práce: 

Provádění technologie recyklace za studena-bude prováděno rozrušení podkladní vrstvy 

vozovky silniční frézou, přidání pojiv, kameniva a jejich promísení, následuje úprava do 

požadované nivelety a zhutnění silničním válcem.  

Charakter provádění prací, použití speciálních mechanizačních prostředků a hydraulických a 

asfaltových pojiv, včetně nutné technologické pauzy pro dosažení požadovaných pevností 

vozovky, neumožňují po tuto dobu pojezd silničními vozidly. Případné narušení nedokončené 

vrstvy pojezdem vozidel by vyvolalo nutnost provedení opakování technologie recyklace 

s vysokými finančními náklady, které by byly přeneseny na viníka poškození. 

 

Termín: 16.10.-20.10.2023 

Omezení: úplná uzavírka v celém úseku opravy komunikace v době od 07:00-19:00 

Probíhající práce: 

Provádění pokládky hutněných asfaltových vrstev-pokládka bude prováděna asfaltovými 

finišery najednou v celé šířce komunikace. Charakter prací do doby vychladnutí položené 

asfaltové směsi neumožňuje pojezd vozidly. Případné poškození čerstvé asfaltové vrstvy 

pojezdem vozidel by vyvolalo nutnost jejího odstranění a opakovaného provedení s vysokými 

finančními náklady, které by byly přeneseny na viníka poškození. 

 

Majitelé dotčených nemovitostí a ostatní rezidenti mohou po dobu úplné uzavírky silnice 

III/46420 v úseku Pustějov OÚ – Hladké Životice mohou využít k parkování vozidel parkoviště 

u křižovatky, pod kostelem, zpevněné plochy areálu sokolovny a házenkářského hřiště a 

asfaltové plochy u čističky odpadních vod a FK na dolním konci obce. 

Zároveň tímto upozorňujeme na přerušení svozu komunálního a tříděného odpadu v místech 

úplné uzavírky. 

Děkujeme za pochopení. 


